

## Kupní smlouva

uzavřená ve smyslu ust. § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) na dodávku pod názvem:

### Technické služby Humpolec, s.r.o. – Ekomobilita II

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi:

#### kupujícím:

**Název:** Technické služby Humpolec, s.r.o.  
**Zápis v OR:** u KS v Českých Budějovicích, spisová značka C 5715  
**Sídlo:** Okružní 637, 396 01 Humpolec  
**Zastoupený:** Antonínem Vincencem – jednatelem společnosti  
**Telefon / e-mail:** [redacted]  
**IČO:** 63906929  
**DIČ:** CZ63906929  
**Peněžní ústav:** [redacted]  
**Číslo účtu:** [redacted]  
**Datová schránka:** 8pn6i88  
(dále jen kupující)

a

#### prodávajícím:

**Název:** HOMMELBY, s.r.o.  
**Zápis v OR:** u KS v Brně, spisová značka C 125224  
**Sídlo:** Hlavní 406, 696 17 Dolní Bojanovice  
**Zastoupený:** Radimem Košutkem – jednatelem společnosti  
**Telefon / e-mail:** [redacted]  
**IČO:** 11887044  
**DIČ:** CZ11887044  
**Peněžní ústav:** [redacted]  
**Číslo účtu:** [redacted]  
**Datová schránka:** cdbi9g6  
**Oprávněný zástupce ve věcech technických:**  
**Jméno, příjmení:** Ludmila Sluková  
**Telefon / e-mail:** [redacted]  
(dále jen prodávající)

**Na základě vzájemné dohody uzavírají výše jmenovaní tuto**

**Kupní smlouvu**  
(dále jen „smlouva“)

**I.**

**Předmět smlouvy**

- I.1. Prodávající se zavazuje, za podmínek stanovených touto smlouvou, dodat kupujícímu nové elektrické užitkové vozidlo kategorie NJ, vyrobené sériovým způsobem (dále jen „vozidlo“) – typ: SCH1030BVE (obch. označení K2E S), výrobce: Victory, země původu: Čína, definované Technickou specifikací elektrického užitkového vozidla – příloha č. 1 smlouvy a převést na něho vlastnické právo k vozidlu.
- I.2. Kupující se zavazuje, za podmínek stanovených smlouvou, uvedené vozidlo řádně převzít a zavazuje se za něj zaplatit prodávajícímu sjednanou kupní cenu uvedenou v článku IV. smlouvy.
- I.3. Prodávající podpisem smlouvy garantuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou požadované dodávky, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci dodávky, a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení dodávky nezbytné.
- Prodávající garantuje všechny technické, jakostní, ekologické a funkční vlastnosti (parametry) dodávaného vozidla uvedené v Technické specifikaci elektrického užitkového vozidla – příloha č. 1 smlouvy.
- I.4. Prodávající podpisem smlouvy garantuje, že je kupující prvním uživatelem vozidla, že je vozidlo ke dni dodání kupujícímu homologováno pro provoz v České republice a splňuje podmínky dle platných právních předpisů a technických norem (zejména zákona č. 56/2001 Sb.). Současně je vozidlo v továrním provedení, bez dodatečných neschválených úprav a plně způsobilé k provozu na pozemních komunikacích. Veškeré jednotlivé dílčí části vozidla jsou originální, nové, plně funkční, nerepasované, bez dalších dodatečných nákladů ze strany kupujícího na jeho zprovoznění.
- I.5. Předmětem smlouvy je dodávka vozidla, doprava do místa určení uvedeného v čl. II. smlouvy, předvedení, teoretické i praktické zaškolení obsluhy servisním pracovníkem prodávajícího v místě předání a odevzdání veškeré dokumentace nezbytné k řádnému provozu vozidla (návod k obsluze v českém jazyce, záruční list, prohlášení o shodě, servisní kniha, katalog náhradních dílů atd.).

**II.**

**Doba, místo, způsob dodání a předání**

- II.1. Vozidlo bude dodáno nejpozději do: **110 kalendářních dnů od podpisu smlouvy**
- II.2. Vozidlo bude předáno **v prostorách kupujícího – Okružní 637, 396 01 Humpolec**. Prodávající se zavazuje současně s vozidlem dodat veškeré požadované doklady uvedené v odst. I.5. smlouvy, případně další doklady odpovídající platným právním předpisům. Prodávající nepřijímá žádnou odpovědnost za jiný čas a místo předání, než je určeno nebo jinak písemně dohodnuto s kupujícím.

- II.3. Prodávající je povinen oznámit kupujícímu písemně konkrétní termín dodání vozidla, a to nejpozději 5 pracovních dnů předem. Tento termín musí být v souladu s nejzazším termínem dle bodu II.1. smlouvy.
- II.4. V případě, že kupující neoprávněně odmítne převzít nebo nepřeveze objednané vozidlo, bude prodávající dle svého vlastního uvážení oprávněn skladovat vozidlo na riziko a náklady kupujícího. V takovém případě je kupující povinen zaplatit skladné a jakékoliv dodatečně vzniklé přepravní náklady.
- II.5. V případě, že prodávající nesplní termín dodání vozidla dle bodu II.1. smlouvy, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1 000,- Kč za každý i započatý den prodlení.
- II.6. Smluvní pokutu dle bodu II.5., na kterou vznikne kupujícímu nárok, je kupující oprávněn odečíst z faktury prodávajícího.

### III. Kontrola

- III.1. Kupující je povinen zkontrolovat vozidlo při jeho předávání prodávajícím. Vozidlo bude podrobeno kontrole úplnosti, funkčnosti, bude provedeno předvedení kupujícím a zkušební jízda.
- III.2. Po výše uvedené kontrole, předvedení a zkušení jízdě vyhotoví kupující s prodávajícím písemný protokol o předání a převzetí vozidla (dále jen „protokol“), který podepíše oprávnění zástupci obou smluvních stran. Protokol bude vyhotoven prodávajícím a bude obsahovat minimálně tyto údaje: tovární značka, VIN, číslo motoru, rok výroby, typ motoru, stav tachometru, číslo osvědčení o TP, číslo a série TP. V protokolu musí být zapsána také zjištěná poškození a termíny jejich odstranění prodávajícím.
- III.3. Vozidlo se považuje za předané a převzaté okamžikem podpisu protokolu o předání a převzetí oběma smluvními stranami. Protokol bude vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.
- III.4. V případě že nebude vozidlo dodáno v požadované jakosti nebo současně se všemi doklady uvedenými v této smlouvě, nemá kupující povinnost protokol podepisovat.

### IV. Kupní cena a platební podmínky

- IV.1. Kupní cena je sjednána na rozsah daný touto smlouvou jako cena konečná a nejvýše přípustná, s výjimkou případů ujednaných v této smlouvě. Kupní cena zahrnuje veškeré daně, cla, poplatky a ostatní výdaje spojené s realizací této smlouvy, jakožto i zisk prodávajícího.
- IV.2. Kupní cena vozidla bez DPH: 985 600,00 Kč  
DPH 21 %: 206 976,00 Kč  
Kupní cena vozidla včetně DPH: 1 192 576,00 Kč

- IV.3. Kupující neposkytuje zálohy. Spolu s předáním vozidla dle odst. III.3. smlouvy je prodávající povinen předat kupujícímu fakturu – daňový doklad, na zaplacení kupní ceny dle odst. IV.2. smlouvy, se splatností 30 dnů od jejího doručení. Pro případ nedodržení sjednané doby předání faktury, běží pro kupujícího sjednaná doba zaplacení kupní ceny posunutá o počet dní, kdy faktura nebyla kupujícímu doručena včas a řádně.
- Faktura musí splňovat náležitosti dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. Pokud nebude mít faktura náležitosti daňového dokladu, nebo bude mít jiné závady v obsahu, je kupující oprávněn fakturu vrátit s uvedením důvodu. Lhůta splatnosti 30 dní běží v tomto případě ode dne doručení opravené faktury kupujícímu.
- IV.4. Kupní cena za vozidlo, uvedená v bodě IV.2. smlouvy bude uhrazena bezhotovostním převodem na bankovní účet prodávajícího uvedený v úvodu smlouvy, v identifikačních údajích smluvních stran, a to do 30 dnů od doručení faktury. Zaplacením se pro účely smlouvy rozumí odepsání příslušné částky z účtu kupujícího.
- IV.5. Platba bude provedena v Kč.
- IV.6. V případě, že kupující zaplatí částku uvedenou v bodě IV.2. po datu splatnosti faktury dle bodu IV.3. a IV.4. smlouvy, je kupující povinen prodávajícímu zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny vozidla bez DPH za každý i započatý den prodlení. Smluvní pokutu je kupující povinen zaplatit na výše uvedený účet prodávajícího.

## V.

### Přechod vlastnického práva a nebezpečí škody za zboží

- V.1. Vlastnické právo k vozidlu přechází na kupujícího poté, kdy je celková kupní cena převedena na účet prodávajícího, a to bez ohledu na předání vozidla a přechod nebezpečí škody na vozidle.
- V.2. Právo vozidlo užívat a nebezpečí vzniku škody na vozidle přechází na kupujícího okamžikem jeho faktického předání a současného podpisu protokolu oběma smluvními stranami.

## VI.

### Záruční podmínky

- VI.1. Prodávající zaručuje, že je výlučným vlastníkem nového vozidla, je oprávněn s ním bez omezení disponovat a že vozidlo není zatíženo jakýmkoliv právy třetích osob, ani jinými právními nebo faktickými vadami. Prodávající zaručuje, že vozidlo v době předání odpovídá požadavkům kupujícího a jeho specifikaci uvedené v příloze č. 1 smlouvy.
- VI.2. Prodávající poskytuje na vozidlo záruku v délce **36 měsíců nebo 100 000 km** (platí skutečnost, která nastane dříve). Počátek běhu záruční doby je stanoven na den následující po dni protokolárního předání vozidla. Záruka se vztahuje na veškeré vady – jak dílů, materiálu, tak provedení a funkční vady, poškození při dopravě a přemístění na místo určení u kupujícího. Vadou se rozumí i chyba v předaných dokladech, nutných pro užívání vozidla.
- VI.3. Prodávající přijme reklamace týkající se kvality pouze za předpokladu splnění následujících podmínek:

- prodávajícímu bude závada oznámena písemně, e-mailem nebo telefonicky bez zbytečného odkladu po jejím zjištění;
  - závady nejsou způsobeny nepřiměřeným opotřebením, opomenutím či zanedbáním, nesprávným používáním nebo nesprávnou úpravou nebo použitím nesprávných mazadel či použitím jiných náhradních dílů než originálních náhradních dílů dodaných prodávajícím;
  - kupující používá vozidlo v souladu se všemi instrukcemi, písemnými nebo jinými, které mu prodávající poskytl v návodu na údržbu a užívání;
  - kupující v případě reklamace řádně vyplnil reklamační dokumenty.
- VI.4. Reakční doba servisu je do 48 hodin od nahlášení závady, s nástupem servisního technika na odstranění závady do 48 hodin po nahlášení reklamace, pokud není s prodávajícím dohodnuto jinak. V případě porušení tohoto ustanovení je prodávající povinen kupujícímu uhradit smluvní pokutu ve výši 1 000,- Kč za každý i započatý den prodlení.

## **VII. Rozhodné právo, řešení sporů**

- VII.1. Smlouva a její výklad se řídí právem České republiky, zejména občanským zákoníkem.

## **VIII. Odstoupení od smlouvy**

- VIII.1. Na odstoupení od smlouvy se použijí ustanovení § 2001 a násl. občanského zákoníku.
- VIII.2. Kupující je dále oprávněn odstoupit od této smlouvy je-li na majetek prodávajícího vyhlášeno insolvenční řízení, ve kterém bylo vydáno rozhodnutí o úpadku nebo byl-li insolvenční návrh zamítnut pro nedostatek majetku.
- VIII.3. Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemně, doručeno druhé straně, přičemž účinky odstoupení nastávají dnem doručení písemného oznámení.
- VIII.4. Odstoupením od smlouvy zanikají všechna práva a povinnosti smluvních stran ze smlouvy, kromě práv na zaplacení smluvní pokuty nebo úroku z prodlení, pokud již nastaly.

## **IX. Ostatní podmínky smlouvy**

- IX.1. Prodávající souhlasí dle § 2e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, že je osobou povinou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly na předmět zakázky.
- IX.2. Předmět plnění je financován částečně z vlastních zdrojů kupujícího, částečně prostředky ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního plánu obnovy, výzva č. NPŽP 11/2025: Udržitelná městská doprava a mobilita.

Prodávající je povinen řádně uchovávat veškerou dokumentaci a účetní doklady související s realizací projektu, minimálně do konce roku 2036. Pokud je v českých právních předpisech stanovena lhůta delší než v evropských předpisech, musí být použita pro úschovu delší lhůta. Dokumenty se uchovávají ve formě originálů nebo kopií originálů, na běžných nosičích dat, v elektronické verzi originálních dokladů nebo dokladů existujících pouze v elektronické podobě. Pokud doklady existují pouze v elektronické podobě, musí používané počítačové

systémy splňovat uznávané bezpečnostní normy, které zajistí, že uchovávané doklady splňují požadavky vnitrostátních právních předpisů a jsou dostatečně spolehlivé pro účely auditu. U dokumentů uchovávaných v digitální podobě je třeba zajistit, aby zápis byl proveden ve formátu, který zaručí jeho neměnnost. Pokud to zajistit nelze, musí být dokumenty převedeny do analogové formy a opatřeny náležitostmi originálu.

Prodávající je povinen minimálně do konce roku 2036 poskytovat požadované informace a dokumentaci vztahující se k projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (Ministerstvo životního prostředí ČR, Státní fond životního prostředí ČR, Ministerstva financí ČR – Auditní orgán, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Evropského úřadu pro boj proti podvodům, Nejvyššího kontrolního úřadu a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.

## X.

### Závěrečná ustanovení

- X.1. Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat jen formou průběžně číslovaných písemných dodatků, řádně potvrzených a podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran. Dodatky se stávají nedílnou součástí smlouvy.
- X.2. Vztahy mezi smluvními stranami se řídí českým právním řádem. Ve věcech smlouvou výslovně neupravených se právní vztahy z ní vznikající a vyplývající řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a ostatními obecně závaznými právními předpisy.
- X.3. Smlouva je uzavřena v elektronické podobě, podepsána platnými elektronickými podpisy oprávněných zástupců obou smluvních stran nebo v listinné podobě, ve čtyřech stejnopisech, dva stejnopisy jsou určeny pro kupujícího a dva pro prodávajícího. Stejně podmínky platí pro uzavření dodatku ke smlouvě.
- X.4. Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva a její případné dodatky budou zveřejněny v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí kupující.
- X.5. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
- X.6. Smlouva je závazná i pro případné právní nástupce smluvních stran.
- X.7. Účastníci smlouvy prohlašují, že jsou zcela svéprávní a že se řádně seznámili s textem a obsahem smlouvy, který je projevem jejich pravé a svobodné vůle, učiněné vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly na celém jejím znění, což stvrzují svými podpisy.
- X.8. Nedílnou součástí Smlouvy je příloha č. 1 – Technická specifikace elektrického užitkového vozidla.

V Dolních Bojanovicích 23.3.2026

Za prodávajícího: /



Radim Košutek  
HOMMELBY, s.r.o.  
jednatel společnosti

V Humpolci 25.3.2026

Za kupujícího:



Antonín Vincenc  
Technické služby Humpolec, s.r.o.  
jednatel společnosti

## Příloha č. 1

### Technická specifikace elektrického užitkového vozidla

Výrobce: Victory

Typ: SCH1030BVE (obch. označení K2E S)

Země původu: Čína

<u>Požadavek kupujícího:</u>	<u>Splnění parametrů / popř. popis</u>
• Elektrické užitkové vozidlo kategorie N1	ANO
• Dvě řady sedadel	ANO
• Počet míst k sezení - min. 5	ANO, 5 míst
• Sklápěč vč. ovládání sklopky z kabiny	ANO
• ESC (Electronic Stability Control)	ANO
• ABS (Anti-lock Braking System) + EBD (Electronic Brakeforce Distribution)	ANO
• Barva bílá	ANO
• Dřevěná podlaha na korbě	ANO
• Palubní zásuvka na nabíjení	ANO